

打造一流的寿险销售团队

百年人寿济宁中心支公司(筹)李宏延总监访谈



李宏延 中国人民大学农牧MBA工商管理硕士

1998-2000年,在山东六和集团工作,历任业务员、区域经理;

2001-2008年,在北京某集团公司工作,历任沈阳分公司、西安分公司、济南分公司总经理,曾获得集团十大风云人物,管理创新奖,带领的分公司获得农业部名牌产品称号;

2009-2012年8月,在中国平安济宁中支工作,2011年7月1日晋升营业部经理,团队76人,育成8位主管,成为全国按基本法晋升速度最快的营业部经理,多次获得分公司高峰会奖励,香港旅游奖励,泰国旅游奖励,十人峰会优秀主管,营业部训练优秀奖,营业部优秀组员奖。

记者:李宏延总监,您好!作为一名优秀的职业经理人,你从事过许多工作,你怎么看待当前的保险市场竞争?你对新公司的发展有什么看法?

李宏延:最近几年,新的保险公司纷纷成立,市场中关于新公司的看法各有不同,每每听到行业内的人员说新公司做不好,新公司这不好那不好,心里就不平,为新公司叫冤。

保险行业发展到今天,竞争很激烈,保险业最好的竞争格局就是竞争合作,通过不断提升员工素质、专业水平和服务能力,相互帮扶,合规经营,共同发展,促进保险市场健康良性发展。新成立的保险公司更要争口气,依法合规经营,努力做强做大,为行业做贡献,为老百姓谋福利。

新公司总要有批优秀的创业者,来承担保险这个朝阳产业所赋予的神圣使命,担当社会和谐发展的重任,我愿意拼尽毕生精力来完成这一使命,组建一支有文化、有梦想、有标准、有价值的一流寿险经理人团队,打造新公司标杆,为老百姓提供最好的产品和服务,为行业发展贡献力量。

记者:你曾在其他保险公司工作过,且取得了令人瞩目的业绩,为什么会选择百年人寿,百年人寿在哪些方面打动你做出这样的选择?

李宏延:百年人寿的文化深

深地打动了我,在外地做了十几年的职业经理人,一直在寻梦,寻找家的归属,事业的归属,百年人寿公司领导儒雅的风格、企业博大的格局和胸怀、员工的7项关爱基金,让我找到了事业的家。

百年人寿倡导家的文化,关爱基金的设置就是最好的体现。2011年2月起,公司为符合条件的业务人员提供了“关爱百分百基金”的福利,关爱基金包括:新婚、生育、教育、大寿等4项祝贺金、重疾、葬礼2项慰问金及社会贡献奖等7项,涵盖了生老病死、红白喜事等各方面,真正体现了公司对代理人的关爱,很好地诠释了家的文化理念。

百年人寿的基本法更具人性化,关注成长,关注留存,续期100%递归,育成利益世袭,真正提升员工的价值和收入,真正地跟随我们一起创业的兄弟姐妹负责。百年基本法具有三大亮点八大优势:1、终身底薪一解决了员工稳定感问题;2、绩优多拿一解决了员工多劳多得问题;3、4层28级一解决了员工晋升速度问题;4、急升缓降一解决了员工考核压力问题;5、抱团经营一解决了员工分工协作问题;6、四险七金一解决了员工福利保障问题;7、续期递归一解决了员工增员付出问题;8、利益世袭一解决了员工终身利益问题。更让我赞赏的是百年人寿从员工培养方面所做的努力,百年



济宁团队照片

特有的“明星工厂”,在销售队伍培养、支持、品牌推广的打造方式,是员工的最有价值的支持。

百年人寿的产品,我看了后,很感动,我定位它为良心产品,产品真正是为老百姓负责。百年人寿秉承“顺应变化、持续创新、引领市场”的产品开发精髓,全心全意以客户需求为导向,向老百姓提供多选择、个性化的优质保险产品。百年人寿的产品体系分为“富、寿、康、德、顺、祥”六大类,分别解决老百姓储蓄、养老、健康、投资、意外、终身需求和问题,每一大类还有若干具体产品供客户选择,真正做到了以人为本,以客户需求为导向。

记者:作为筹建中的百年人寿济宁中心支公司销售团队的负责人,你对你们这个团队有着什么样的愿景,希望实现什么样的

目标?

李宏延:我们这个团队的愿景主要有六个方面:1、打造最专业的职业经理人团队,业务员工要通过三级国家理财规划师(CHFP)考试,公司将给予大力支持,对客户提供最专业的家庭理财规划;2、团队及成员最大限度走上国际舞台拓宽视野,入围美国百万圆桌会议,参加全球寿险大会;3、每年两次开展社会公益活动,彰显企业社会价值;4、让团队成员实现财富人生(健康的身体、幸福的家庭、和谐的人际关系、满意的不封顶的收入、热爱的事业),体现员工的人生价值;5、通过我们团队的努力让千家万户拥有身和财富保障,造福社会大众,积德行善;6、通过我们团队的正面影响力,在能力范围之内帮助需要帮助的团队和同事,让团队和谐发展,实现辉煌!

相关链接>>

◎百年人寿保险股份有限公司是经中国保监会批准成立的全国性人寿保险公司。公司于2009年6月3日正式开业,总部选址大连。公司注册资本16.6亿元人民币,由东方资产、国电电力、融达投资、华信信托等14家股东构成。百年人寿秉承“创新百年,关爱永恒”的企业文化理念吸引了众多业内精英的加盟。截至

2012年4月,百年人寿已成功开设十五家分公司,顺利完成了在华中、华北、华东、东北、西南、西北六大区域的战略布局。百年人寿山东分公司于2012年1月18日正式开业,将以“依法合规的榜样,创新发展的典范”为目标,达成“悦客户以服务”的企业使命。

◎何勇生荣膺2012年“蒙代尔世界经理人成就奖”。2012年9月27日,以诺贝尔经济学奖得主罗伯特·蒙代尔(Robert Mundell)

命名的第九届“蒙代尔世界经理人成就奖”在中国香港揭晓,百年人寿董事长何勇生以卓越的领导管理才能在2011年间率领百年人寿在中国经济金融领域所取得的突出成绩获此殊荣。

◎百年人寿山东分公司“明星工厂”。“三分的天分、三分的培养、三分的包装”,纵览营销市场的成功案例,无一不是如此。百年人寿山东分公司经过多次研讨和论证,找出成功因素所

在,选择合适的人才,整合公司、市场和可用的社会资源,对创业总监和创业骨干进行包装和培育(总监、部经理专案、绩优专案),打造百年山东的品牌总监和品牌队伍。面对市场,机遇永远比困难要多,只要我们勤于思考,敢于创新,精于策划,强于操作,打造百年山东的品牌队伍将成为我们在传统的寿险营销队伍操作模式的新突破口,领先半步就是卓越。

济宁泰康人寿举行“爱洒金秋 关爱老人”夕阳活动

重阳节当天,泰康人寿济宁中心支公司举行“爱洒金秋 关爱老人”夕阳活动,泰康人寿济宁中心支公司副总经理马加智带领30余名员工代表来到了济宁市社会福利中心,将用员工捐钱购买的10台全自动洗衣机和10台榨汁机送给了社会福利中心,折合人民币2万余元,用于辅助老年人的日常生活和改善营养饮食。

据了解,本次“爱洒金秋 关爱老人”夕阳活动是泰康人寿济宁中心支公司今年第二次走进社会福利中心。慈善是爱的事业,保险也是爱的事业,当慈善与保险相遇在一起的时候,就更加凸显出保险业的一个特色文化——感恩、分享和奉献。泰康人寿济宁中心支公司自2002年成立以来,始终坚持“分享成功、奉献社会”的公司理念,贯彻“从摇篮到天堂”的



泰康人寿济宁中心支公司副总经理马加智社会福利中心主任与老人合影留念

人文关怀,积极从事公益活动,在建设和谐社会面前,勇于担当社会责任,树立了良好的品牌形象和社会口碑。

(刘敏)

中国信达财产保险落户济宁 年可缴纳税收400万元

10月26日上午,信达财险济宁中心支公司开业,标志着这家总部位于北京的保险公司正式落户济宁财险市场。

信达财险公司经营范围涵盖财产损失保险、责任保险、信用保险、保证保险、短期健康保险和意外伤害保险及上述业务的再保险业务;同时,还包括国家法律、法规允许的保险资金运用业务及经保监会批准的其他业务等。

据了解,信达财产保险股份有限公司成立于2009年8月,公司总部设在北京,注册资金10亿元。截至2012年9月,公司已有二十多家省级分公司开



业。未来3至5年,信达财险将在全国主要省会城市及经济发达地区开设分支机构,形成覆盖全国的销售、服务网络。位于济宁市区邮电新苑南门的济宁中心支公司开业后,年可缴纳税收400万元。

中国人保获财政部2011年绩效评价最高评级

日前,中国人保在财政部2011年度绩效评价中,与中国工商银行同获“优(A类AAA级)”的最高评级,成为国内保险业唯一一家获得该评价的公

司。A类AAA级是财政部绩效评价结果的最高级。根据财政部2011年5月发布实施的《金融企业绩效评价办法》,金融企业的绩效评价具体包

括盈利能力指标、经营增长指标、资产质量指标和偿付能力指标四大类21个单项指标。财政部在此基础上,分行业统一测算金融企业绩效评价标准值。

评价类型分为优(A)、良(B)、中(C)、低(D)、差(E)五种类型。该评价办法适用范围包括银行业、保险业、证券业和其他金融企业四大类金融企业。

值得一提的是,中国人保是在宏观经济增速放缓、资本市场持续低迷的大背景下取得A类AAA级最高评级的。2011年,中国人保是唯一一家净资产

收益率同比上升的保险集团,并交出了盈利增长列主要保险集团之首,资产增幅和保费收入居行业第二的优异成绩单。

(王飞)